

σ3



Οι υποψήφιοι
βουλευτές

σ9



Αιχμές
για όλους

σ12



Ένοπλη
ληστεία

Στην παραγωγή το κίτρινο καρπούζι

Δέκα στρέμματα με κίτρινο καρπούζι και κόκκινο χωρίς σπόρια, καλλιεργούν εφέτος στα Ίρια ο Γιάννης και η Νίκη Τσεκούρα, ένα ανήσυχο ζευγάρι αγροτών που πειραματίζονται σε νέες ποικιλίες προσπαθώντας να διαθέσουν στην αγορά ένα νέο και διαφορετικό προϊόν. Η προσπάθεια ξεκίνησε πέρσι σε πειραματικό στάδιο, σε συνεργασία με τον καθηγητή του Γεωπονικού

Πανεπιστημίου Αθηνών Χρήστο Ολύμπιο. Το πείραμα συνεχίζεται κι εφέτος πιλοτικά σε ένα στρέμμα στα Ίρια, ώστε να διαπιστωθεί αν η συγκεκριμένη ποικιλία καρπουζιών αποδίδει. Το ζευγάρι των αγροτών ωστόσο, πήρε το ρίσκο και αποφάσισε να διαθέσει 10 ακόμα στρέμματα, για να αρχίσει να προωθεί σιγά σιγά στην αγορά τα κίτρινα και τα άσπορα καρπούζια.

Η γεύση αυτής της ποικιλίας καρπουζιών είναι ολόιδιο με τα καρπούζια που γνωρίζουμε. Είναι εντυπωσιακό όμως για τον καταναλωτή να έχει στο τραπέζι του ένα κίτρινο καρπούζι ή ένα κόκκινο καρπούζι από το οποίο δεν χρειάζεται να βγάζει τα σπόρια.

Εβδομαδιαία εφημερίδα

Πέμπτη 12.07.07

anagnostispe@in.gr

Ετος 10^ο • Αρ. φύλλου 483 • ΕΥΡΩ 0,60

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Κατέστρεψε περιουσίες η φωτιά



7000 ελιές στην πυρά

Από τα ΠΣΕΑ περιμένουν να αποζημιωθούν εκατοντάδες αγρότες, οι περιουσίες των οποίων καταστράφηκαν από την πύρινη λαίλαπα που κατέκαψε χιλιάδες ελαιόδενδρα. Πολλοί ήταν αυτοί που καταστράφηκαν, αφού τα ελαιόδεντρα που έγιναν

στάχτη, ήταν το μοναδικό περιουσιακό τους στοιχείο. 6000 - 7000 ρίζες ελιές εκτιμά η Νομαρχία ότι κάηκαν από τις πυρκαγιές. Ήδη έγινε αυτοψία και οριοθετήθηκε στον χάρτη η καμένη περιοχή από την έκθεση της Πυροσβεστικής υπηρεσίας.

Αναμένεται να συνταχθεί Περιφερειακή Έκθεση από τον ΕΛΓΑ, η οποία αν εγκριθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, θα ξεκινήσουν οι δηλώσεις των αγροτών για να αποζημιωθούν από τα ΠΣΕΑ.

Σελ. 8

Ασυμβίβαστη η κυβερνητική με την κομματική θέση



«Είναι πρόταση αρχής. Και είναι πρόταση ακριβώς για να έχουμε ένα αξιόπιστο κόμμα». Τόνισε μεταξύ άλλων ο βουλευτής Αργολίδας Γιάννης Μανώλης μιλώντας στο συνέδριο της νέας Δημοκρατίας γύρω από το κατά πόσο μπορεί να είναι συμβατό ένα μέλος να είναι μέλος της ειδικής επιτροπής και να κατέχει παράλληλα κυβερνητική θέση. Ο βουλευτής Αργολίδας μεταξύ άλλων υπογράμμισε ότι υπάρχει ασυμ-

βίβαστο μεταξύ του μέλους της κυβερνητικής επιτροπής και της κυβερνητικής θέσης. Είτε είναι γενικός, ειδικός γραμματέας, περιφερειάρχης, είτε είναι διευθυντής υπουργού, είτε είναι κυβερνητικό στέλεχος, διευθύνων σύμβουλος σε έναν οργανισμό».

Ο βουλευτής Αργολίδας καυτηρίασε τα στελέχη που δεν υπακούουν στην εντολή του πρωθυπουργού περί σεμνότητας και εντιμότητας και αυξάνουν 70% το μισθό τους. «Μου κάνει την τιμή το κόμμα, η παράταξη μου να επιλεγώ για μια κυβερνητική θέση; Της σημαίνει αυτό; Ότι πρέπει να κρατάω και την κομματική θέση; Γιατί; Τι περισσότερο πιο μεγάλη τιμή είναι ένα στέλεχος μας να χρησιμοποιηθεί στο μηχανισμό και να δώσει στην παράταξη; Γιατί πρέπει να κρατήσει για τη θέση του μέλους και κεντρικής επιτροπής; Για να αποκλείσει ένα άλλο νέο στέλεχος που έρχεται από πίσω και να προβληθεί κι αυτός, να μπει κι αυτός τη μάχη την πολιτική; Γιατί δεν έχουν εμπιστοσύνη στα νέα στελέχη; Γιατί τα στελέχη, ο αριθμός των στελεχών μας εξαντλείται μόνο σε αυτούς»; υπογράμμισε ο κ. Μανώλης.

1^ο Αργολικό Αντιρατσιστικό Φεστιβάλ, την Παρασκευή στο Πάρκο του Μπόνη στο Άργος Με Κούρτοβικ το Φεστιβάλ



Αργολίδας.

Τραπεζάκια πολιτικών οργανώσεων γεμάτα νέο κόσμο και ενημερωτικά φυλλάδια, αφίσες αλλά και προτάσεις για κάμπινγκ και δράσεις για διατήρηση οικισμών. Εφημερίδες, περιοδικά, σύλλογοι προσφύγων, κέντρα επιμόρφωσης, οργανώσεις δικαιωμάτων και εκδόσεις της Αριστεράς θα είναι όλα εκεί και θα σας περιμένουν στο Πάρκο του Μπόνη στο Άργος στο πλαίσιο του αντιρατσιστικού φεστιβάλ που διοργανώνει το Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουμ

σελ. 12

σ2 Συνέδριο για την Επίδαυρο με τον Peter Stein

Κατέθεσαν αίτηση υποψηφιότητας Μπόμπου και Αυγουστόπουλος

Μήνυμα Τσούρνου στην Ρηγίλλης

Η παρουσία του πρώην βουλευτή της Νέας Δημοκρατίας και νυν δημοτικού συμβούλου Ναυπλίου Γιώργου Τσούρνου, στη συνέντευξη Τύπου του προέδρου του ΛΑΟΣ Γιώργου Καρατσαφέρη, δεν μπορεί εκ των πραγμάτων, να περάσει στα ψιλά. Είναι ένα θέμα που απασχολεί τη Ρηγίλλης, η οποία βρίσκεται στη φάση της διαδικασίας επιλογής των υποψηφίων βουλευτών.

Από τον Μάιο, έχουν φτάσει στο πολιτικό Συμβούλιο της Νέας Δημοκρατίας, οι αιτήσεις υποψηφιότητας της Κατερίνας Μπόμπου και του Παρασκευά Αυγουστόπουλου, οι οποίοι επιθυμούν να συμπεριληφθούν στο ψηφοδέλτιο.

Εντός των ημερών άλλωστε, αναμένεται να κατατεθεί και η αίτηση υποψηφιότητας του Δημήτρη Κρανιά ο οποίος χθες το βράδυ, είχε την πρώτη δημόσια συγκέντρωσή του στο ξενοδοχείο Αμαλία, με αφορμή τα γενέθλιά του. (Σ.Σ. είχε κλείσει ήδη η ύλη και ο «α» βρισκόταν στο τυπογραφείο).

Ετοιμος να υποβάλει την υποψηφιότητα του είναι ακόμα ο κος Γιώργος Πανοβράκος, ενώ πληροφορίες αναφέρουν ότι ενδιαφέρεται να είναι υποψήφιος βουλευτής με το ψηφοδέλτιο της Νέας Δημοκρατίας και ο πρώην δήμαρχος Επιδαύρου Δημήτρης Μανιάς. Υποψήφιοι θα είναι φυσικά οι νυν βουλευτές Έλσα Παπαδημητρίου και Γιάννης Μανώλης.

Το μήνυμα Τσούρνου

Με το ένα πόδι στη Νέα Δημοκρατία και το άλλο πόδι στον Λαϊκό Ορθόδοξο Συναγερμό είναι ο Γιώργος Τσούρνου, όπως φαίνεται. Η παρουσία του στη συνέντευξη Τύπου του Γιώργου Καρατσαφέρη, λίγες μόλις ημέρες πριν ξεκινήσει το συνέδριο της Νέας Δημοκρατίας, αυτό μαρτυρά. Από την πλευρά της Νέας Δημοκρατίας κάποιοι αδιαφορούν, κάποιοι άλλοι όμως σκέπτονται ότι ένας πολιτικός

γάμος του Τσούρνου με τον Καρατσαφέρη, μπορεί να ζημιώσει το κυβερνών κόμμα στην Αργολίδα, αφού ο πρώην βουλευτής έχει μια σημαντική μαγιά ψηφοφόρων που τον ακολουθούν, μιας και έχουν προσωπικές επαφές μαζί του.

Πάντως ο κος Τσούρνου, παρ' ότι κλήθηκε να σχολιάσει τις δηλώσεις Καρατσαφέρη για τον ίδιο, δεν το έπραξε. Υπενθυμίζουμε ότι ο πρόεδρος του ΛΑΟΣ είχε δηλώσει: «το κόμμα που λέγεται Τσούρνου, έχει θέση σε όλα τα κόμματα. Δεν υπάρχει κόμμα που δεν θα ήθελε τον Γιώργο Τσούρνου.

Είναι άνθρωπος της ευθύτητας, του μέτρου και της δράσης. Αν ήμουν Καραμανλής, δεν θα τον άφηνα να φύγει από τα χέρια μου». Μέχρι στιγμής ο κος Τσούρνου, δεν έχει

καταθέσει αίτηση υποψηφιότητας.

Η διαδικασία πάντως επιλογής των υποψηφίων βουλευτών της Νέας Δημοκρατίας συνεχίζεται. Δεν έχει ανακοινωθεί ακόμα ημερομηνία λήξης κατάθεσης των υποψηφιοτήτων.

Όλες οι αιτήσεις διαβιβάζονται στο πολιτικό Συμβούλιο, το οποίο με τη σειρά του θα κάνει εισήγηση στον πρόεδρο. Η τελική επιλογή και η ευθύνη για τους υποψηφίους βουλευτές ανήκει στον ίδιο τον Κώστα Καραμανλή.



Ο Κρανιάς στην Κεντρική Επιτροπή

Με 390 ψήφους εξελέγη στην Κεντρική Επιτροπή της Νέας Δημοκρατίας, ο Δημήτρης Κρανιάς. Μαζί με τον Νίκο Κοτσόβο από το Ηλιόκαστρο που εξελέγη με 395 ψήφους, θα εκπροσωπούν την Αργολίδα στο κορυφαίο κομματικό όργανο του κυβερνώντος κόμματος.



Ιδιαίτερη προσπάθεια έγινε και για την εκλογή του Σπύρου Στείρη (σύμβουλος του νομάρχη Βασίλη Σωτηρόπουλου), ο οποίος όμως ήρθε πρώτος επιλαχών με 318 ψήφους.

Στην Κεντρική Επιτροπή της Νέας Δημοκρατίας συμμετέχουν ακόμα ο πρόεδρος Νομαρχιακής Επιτροπής Θόδωρος Γεωργαντάς, οι βουλευτές Έλσα Παπαδημητρίου και Γιάννης Μανώλης, ο νομάρχης Βασίλης Σωτηρόπουλος, ο δήμαρχος Ναυπλίου Παναγιώτης Αναγνωσταράς και ο πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Άργους με την ιδιότητα του μέλους του Δ.Σ. της ΓΕΣΕΕ Φώτης Κολεβέντης.

Ανοίξαμε το δρόμο...

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ»

23.000 γυναίκες ωφελήθηκαν από δράσεις που αφορούν αποκλειστικά στο γυναικείο πληθυσμό. Μέσω προγραμμάτων απόκτησης εργασιακής εμπειρίας, κατάρτισης, επικαθήγησης επιχειρήσεων για πρόσληψη γυναικών και επικαθήγησης νέων ελεύθερων επαγγελματιών, μπόρεσαν να εργαστούν. Ταυτόχρονα, λειτουργούν 369 δομές κοινωνικής φροντίδας (βρεφονηπιακά - παιδικά σταθμοί, κέντρα δημιουργικής απασχόλησης παιδιών, μονάδες κοινωνικής μέριμνας).

Έχει θεσπιστεί και εφαρμόζεται υποχρεωτικά η συμμετοχή των γυναικών σε κάθε παρέμβαση του Προγράμματος στο 60% και συνολικά μέχρι σήμερα έχουν ωφεληθεί 298.000 γυναίκες.

107.000 άνεργοι καταρτίστηκαν σε θέματα που αφορούν Περιβάλλον, Υγεία - Πρόνοια, Πολιτισμό, Εκπαίδευση, Οικονομία - Διοίκηση, Πληροφορική, Τουρισμό, τον Αγροτικό Τομέα, Τεχνικά Επαγγέλματα - Μεταφορές.

138.000 άνεργοι προωθήθηκαν στην απασχόληση μέσω προγραμμάτων: Απόκτησης εργασιακής εμπειρίας, ενίσχυσης νέων ελεύθερων επαγγελματιών για τη δημιουργία ατομικής επιχείρησης, επικαθήγησης επιχειρήσεων για τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.

38.000 άτομα Ευπαθών Κοινωνικά Ομάδων (Ε.Κ.Ο.) ωφελήθηκαν μέσω προγραμμάτων εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας, κατάρτισης και προώθησης στην απασχόληση, αλλά και από την παροχή συμβουλευτικών και υποστηρικτικών υπηρεσιών.

Εφαρμόζεται η αρχή της ισότητας των ευκαιριών για τη συμμετοχή ατόμων από ευάλωτες ομάδες στα προγράμματα κατάρτισης ανέργων, σε ποσοστό τουλάχιστον 10%.

192.000 εργαζόμενοι στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα καθώς και ελεύθεροι επαγγελματίες ωφελήθηκαν βελτιώνοντας τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους.

...και συνεχίζουμε!



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Πληροφορίες στο τηλ.: 800 11 44444 και στα κατά τόπους ΚΠΑ του ΟΑΕΔ

Η άλλη γωνιά

της Μαργαρίτας Γουέσηνγκ

Εγωκεντρισμός

“ES UN EGOCENTRISMO” είπε,

σπρώχνοντας τα χείλη του λίγο έξω. «Είναι ένας εγωκεντρισμός.»

Ο Ιταλός παπάς που είδα να κάνει συνέντευξη στην τηλεόραση είχε διαλύσει το πρόβλημα του χαμηλού ποσοστού γέννησης στην



Ιταλία. Κατά την γνώμη του, η αιτία του προβλήματος είναι ο εγωκεντρισμός των νέων Ιταλών γυναικών, πολλές από τις οποίες θέλουν να κάνουν καριέρα αντί για παιδιά. Έτσι, πολλές γυναίκες δεν παντρεύονται, και από αυτές που παντρεύονται, πολλές κάνουν μόνο ένα παιδί. Αυτό κάνει προβλήματα για την δομή της κοινωνίας για παράδειγμα, ποιος θα φροντίζει τους ηλικιωμένους, όταν γίνονται πιο πολλοί από τους νέους? Μετά από μια γενιά, όταν εμείς οι ενήλικες θα είμαστε ηλικιωμένοι, ποιος θα πληρώνει για την φροντίδα μας, όταν υπάρχουν λίγοι νέοι για να δουλεύουν και να πληρώνουν φόρους? Η Ελλάδα έχει τα ίδια προβλήματα με την Ιταλία, βέβαια.

ΚΑΘΟΜΑΙ ΕΔΩ και αναρωτιέμαι για τον εγωκεντρισμό. Αλήθεια, είναι εγωκεντρισμός, μια γυναίκα να μην θέλει να κάνει παιδιά? Τότε, τι θα πούμε για τον εγωκεντρισμό των παπάδων? Στην Καθολική εκκλησία, οι παπάδες δεν παντρεύονται καθόλου. Ζουν μια άγαμη ζωή υπηρετώντας την εκκλησία. Αυτή η ζωή τους αφήνει πολύ χρόνο για να μελετούν και να συλλογίζονται, να σκεφτούν και να γράφουν. Σε σύγκριση με την ζωή μέσα σε μια οικογένεια με μικρά παιδιά, είναι ήρεμη και άνετη. Και είναι ήρεμη και άνετη σε μεγάλο βαθμό, γιατί οι παπάδες δεν κάνουν παιδιά.

ΟΥΤΩΣ Η ΑΛΛΟΣ, ίσως οι νέες γυναίκες και οι παπάδες κάνουν την σωστή επιλογή. Υπάρχουν πολλοί άνθρωποι στον κόσμο, και πάντα αυξάνεται ο αριθμός μας. Γιατί να φέρνουμε παιδιά μέσα σε έναν κόσμο που είναι ήδη παραφορτωμένος με ανθρώπους?

ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ, ίσως είναι το πιο εγωκεντρικό πράγμα που μπορείς να κάνεις, να κάνεις παιδιά. Χρειάζεσαι είκοσι χρόνια για να μεγαλώσεις ένα παιδί, είναι δύσκολη δουλειά και πολύ λίγοι άνθρωποι την κάνουν καλά. Οι περισσότεροι κάνουν παιδιά για την δική τους ικανοποίηση, και δεν σκέφτονται πολύ για την ευτυχία των μικρών. Πρέπει να είσαι απίστευτα εγωκεντρικός, εάν νομίζεις ότι μπορείς να κάνεις όλα τα χίλια και ένα πράγματα που χρειάζεται ένας νέος άνθρωπος, και να τα κάνεις όλα καλά.

ΟΜΩΣ, ΚΑΝΟΥΜΕ παιδιά, και κάποιος πρέπει να τα φροντίζει. Το ζήτημα για ποιος θα φροντίζει τα παιδιά, για πολύ καιρό αποφάσισαν εις βάρος των γυναικών. Λέω ‘εις βάρος,’ όχι γιατί είναι άσχημη δουλειά το αντίθετο, είναι όμορφη και πολύ ικανοποιητική δουλειά. Όμως, δεν πληρώνεται και δεν αναγνωρίζεται από την κοινωνία. Δηλαδή, εάν είσαι νοικοκυρά, είναι σαν να μην έχεις καθόλου δουλειά, γιατί δεν έχεις λεφτά για να αποδείξεις ότι έχεις δουλέψει. Εάν δουλεύεις έξω από το σπίτι και έχεις παιδιά, η δουλειά για την οικογένεια σου θα έρχεται πολύ συχνά σε σύγκρουση με την δουλειά που κάνεις έξω από το σπίτι. Δεν είναι εκπληκτική ότι πολλές γυναίκες θεωρούν την δουλειά στο σπίτι σαν βάρος που θέλουν να τον ξεφορτώσουν. Και ποιος θα σηκώνει αυτόν τον βάρος? Οι οικογένειες μικραίνουν και γίνονται πιο λίγες, και αυτά τα παιδιά που υπάρχουν, γίνονται παραμελημένα.

ΓΙΑ ΝΑ πω την αλήθεια, δεν γνώριζα ποτέ άνθρωπο που δεν ήταν εγωκεντρικός. Εμείς όλοι κάνουμε αυτό που θέλουμε, και μετά σχηματίζουμε τις δικαιολογίες μας. Ο εγωκεντρισμός είναι ένα μέρος του ανθρώπινου χαρακτήρα, μας δίνει πολύ δύναμη. Αλλά είναι επίσης μέρος του χαρακτήρα μας, ότι σκεφτόμαστε τους άλλους και τους δίνουμε σημασία. Λοιπόν, τι θα κάνουμε για αυτά τα μικρά πλάσματα που έχουμε ήδη μαζί μας, και που θέλουν τόσο πολύ προσοχή και φροντίδα? Πως θα τα δίνουμε αυτό που χρειάζονται, σε μια εποχή που όλοι, άντρες και γυναίκες, θέλουν πρώτα να προσέχουν τον εαυτό τους?

45

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 12.07.07

Χτίσματα στην άμμο

Διαγωνισμό κτισμάτων στην άμμο, αγώνες μπίτς βόλεϊ και μπιτς σόκερ διοργάνωσε το περασμένο Σαββατοκύριακο ο Δήμος Ασίνης και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Τολού σε συνεργασία με τον σύλλογο Ξενοδόχων στην ψιλή άμμο στο Τολό. Οι μικροί καλλιτέχνες δημιούργησαν όμορφα και πρωτότυπα κτίσματα στην άμμο ενώ η εκδήλωση έκλεισε με μουσικές εκδηλώσεις.

Στο μπίτς βόλεϊ συμμετείχαν τέσσερις ομάδες και οι νικητές αναδείχτηκαν «τα Καλαμαριά» ενώ στο μπιτς σόκερ συμμετείχαν έξι ομάδες με νικητές τους «Ατομιστές».

Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι τα κτίσματα στην άμμο και επανήλθαν μετά από προσπάθεια του Πολιτιστικού Συλλόγου του Τολού.

ΑΝ.



Σε 2 δόσεις τα μηχανογραφικά

Οι υποψήφιοι που δεν εξετάστηκαν σε ειδικά μαθήματα καλούνται να καταθέσουν τα μηχανογραφικά τους δελτία από σήμερα μέχρι τις 20 Ιουλίου.

Οι υποψήφιοι που εξετάστηκαν σε ειδικά μαθήματα θα πρέπει να περιμένουν μέχρι να ανακοινωθούν οι βαθμολογίες στα μαθήματα αυτά, που καθυστερούν εξαιτίας της παραποίησης των βαθμών που έγινε σε βαθμολογικό κέντρο της Θεσσαλονίκης.

Οι υποψήφιοι πρέπει να συμπληρώσουν το μηχανογραφικό τους δελτίο με βάση τις επιθυμίες τους, δηλαδή να δηλώσουν τις σχολές της προτίμησής τους σε συνδυασμό με τη βαθμολογία τους και αφού λάβουν υπόψη τους τα επίπεδα που κινήθηκαν πέρσι οι βάσεις.

ΟΝ.

Παναγία Βλαχερνιώτισσα

Ο Δήμος Μιδέας και πολιτιστικός σύλλογος Σύλλογος γυναικών Ηραιού διοργανώνουν το Σάββατο και την Κυριακή οι εκδηλώσεις για τον εορτασμό της εικόνας της Παναγίας Βλαχερνιώτισσας. Οι εκδηλώσεις αυτές είναι αφιερωμένες στη μνήμη της γραμματέως του διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Αικατερίνης Χαραλαμποπούλου.

Εκτός από το θρησκευτικό μέρος οι επισκέπτες της εκδήλωσης θα μπορέσουν να απολαύσουν το Σάββατο παραδοσιακούς χορούς από το χορευτικό συγκρότημα του Συλλόγου Ποντίων Αγίας Βαρβάρας Αττικής «ο Φάρος» καθώς και η ελληνική βραδιά στις 10.30 το βράδυ με το μουσικό σχήμα «Παντός Καιρού» στον άλλο χώρο του πρώην δημοτικού σχολείου Ηραιού.

ΑΝ.

ΙΧΝΗΛΑΣΙΕΣ

40 Χρόνια
Συνέπεια Αξιοπιστία

G.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ • ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ • ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ 27520 29396 • 6944 842 844

Είναι επιχειρηματίες οι αγρότες

ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ έχουν μέλλον, αν είναι έξυπνοι και δραστήριοι επιχειρηματίες. Αυτό δείχνει η τάση των τελευταίων ετών, αυτό αποδεικνύεται περίτρανα από όσους εκ των αγροτών δραστηριοποιούνται κατά τέτοιον τρόπο, ώστε μεθοδικά να αυξάνουν τα εισοδήματά τους.

ΑΦΟΡΜΗ για το παρόν σημείωμα, ένα ζευγάρι δραστήριων αγροτών από τα Ίρια που ψάχνοντας και ερευνώντας αρχικά σε δοκιμαστικό στάδιο, μπήκαν στην παραγωγή σιγά - σιγά μιας διαφορετικής ποικιλίας καρπουζιών που μπορεί να τους βγάλει από το αδιέξοδο στο οποίο βρίσκονται οι περισσότεροι συνάδερφοί τους.

Η ΝΙΚΗ και ο Γιάννης Τσεκούρας δεν έμειναν με σταυρωμένα τα χέρια όταν είδαν ότι δεν τραβούν στην αγορά οι συνηθισμένες καλλιέργειες. Δεν είναι από τους ανθρώπους που κλαίγονται στο καφενείο ή στην τηλεόραση επειδή δεν τα βγά-

ζουν πέρα μιας και το κόστος παραγωγής είναι μεγαλύτερο ή σχεδόν ίσο με τα έσοδα.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ με καθηγητές του Πανεπιστημίου, πειραματίστηκαν, ξόδεψαν και τώρα απολαμβάνουν τους κόπους τους πουλώντας ένα νέο προϊόν σε ακριβότερη τιμή. Μάλιστα, ανακάλυψαν τρόπους με τους οποίους προβάλλουν το προϊόν τους και το κάνουν περιζήτητο.

ΤΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ τους, λίγοι δυστυχώς αγρότες ακολουθούν. Ελάχιστοι τολμούν να αναδιαρθρώσουν τις καλλιέργειές τους. Οι πιο πολλοί περιμένουν τις επιδοτήσεις για να σωθούν, ζώντας στα όρια της φτώχειας και της κακομοιρίας.

ΟΙ ΑΓΡΟΤΕΣ σήμερα, είναι επιχειρηματίες και πολλοί λίγοι από τον συγκεκριμένο κλάδο, το έχουν αντιληφθεί. Το ζευγάρι των αγροτών από τα Ίρια το κατάλαβε εγκαίρως και έδρασε κατάλληλα.



gatziosakis@yahoo.gr

Στριπτίζ στον Όθωνα

Σε Φαληράκι της Ρόδου, επιχειρήσαν να μπειρέψουν την πλατεία Τριών Ναυάρχων το Σάββατο βράδυ δύο ζευγάρια Εγγλέζων. Μεθυσμένοι από μπύρες, άρχισαν σαν να παίζουν για μια ώρα ένα ιδιόρρυθμο παιχνίδι που περιελάμβανε στριπτίζ και των ανδρών και γυναικών και κρεμούσαν στη συνέχεια τα εσώρουκά τους στο άγαλμα του Όθωνα.

Ωστόσο κανείς από τους περαστικούς δε φάνηκε να ενοχλείται και δεν ειδοποιήθηκε η αστυνομία να τους συλλάβει για προσβολή της Δημοσίας αιδούς.

Οι Εγγλέζοι για πολύ ώρα συνέχισαν το παιχνίδι τους, πίνοντας και άλλες μπύρες, μέχρι που νύσταξαν και πήγαν για ύπνο.

Υ.Ζ.

Κεραμίδα

Συνεχίζονται οι συρώσεις στο ΠΑΣΟΚ για την επιλογή των προσώπων που θα συμπληρώσουν το βουλευτικό ψηφοδέλτιο.

Πολλοί λένε ότι δεν θα υπάρχουν εκπλήξεις. Κάποιοι άλλοι ισχυρίζονται όμως ότι θα συμπεριληφθεί ένα όνομα υποψηφίου βουλευτή, που θα έλθει σαν κεραμίδα για τους συνυποψηφίους του απ ευθείας από την Χαριλάου Τρικούπη.

Λέτε τελικά να αποκτήσουν ενδιαφέρον αυτές εκλογές;

Υ.Ζ.

Διεθνές φεστιβάλ Ερμιόνης

Αρχίζει το Σάββατο και θα διαρκέσει έως και την Κυριακή 22 Ιουλίου το πρώτο διεθνές φεστιβάλ Ερμιόνης. Πρόκειται στην πραγματικότητα για την 16η χορωδιακή συνάντηση που φέτος θα αποκτήσει διεθνή χροιά με τη συμμετοχή σχημάτων και διεθνών καλλιτεχνών από διάφορες χώρες της Ευρώπης. Αυτό το Σάββατο πάντως θα χετε την ευ-



καιρία να παρακολουθήσετε ένα ελληνικό πρόγραμμα που θα σας προσφέρουν οι χορωδίες του Άργους, του Αστρους και της Ερμιόνης, ενώ την Δευτέρα η Γεωργία Βεληβασάκη θα σας απογειώσει «σε τόνο μπλε».

ΑΝ.

Γιορτάζει η «Τριχερούσα»

«Κουκουζέλιζα η Τριχερούσα» η θαυματοργός εικόνα της Παναγίας φυλάσσεται ως κόρη οφθαλμού στο ναό της «Θεο-

μάνας» της Νέας Κίου αφού πέρα από το θρησκευτικό μέρος υπενθυμίζει στους Κιότες τη χαμένη τους πατρίδα απ όπου μεταφέρθηκε.

Σήμερα θα ψαλεί πανηγυρική θεία λειτουργία ενώ το απόγευμα θα τελεστεί με μεθέοριος εοπερινός.

ΑΝ.

Ευρωπαϊκός Σύνδεσμος

Σε διεθνές συνέδριο πήρε μέρος ο Σύλλογος Αργείων «Ο Δαναός» που πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο President

στην Αθήνα με θέμα «λαϊκός πολιτισμός η παράδοση». Ο «Δαναός» προσκλήθηκε από το ευρωπαϊκό Συνδέσμο και εκπροσωπήθηκε από τον πρόεδρο του κυρίου Δημήτριο Παπανικολάου.

Ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συνδέσμου ευχαρίστησε τον κύριο Παπανικολάου για την σημαντική συμβολή του με μεστή στην εισήγησή του στην ημερίδα καθώς επίσης και για τα δώρα τα οποία προσέφερε «Ο Δαναός» και τα οποία τοποθετήθηκαν ήδη στην βιβλιοθήκη του ιδιοκτιτου κυρίου του Ευρωπαϊκού Συνδέσμου.

ΑΝ.

ΤΟ ΚΟΥΠΟΝΙ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ ΣΤΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΟΠΑΠ.



ΟΠΑΠ

Πάμε ΣΤΟΙΧΗΜΑ



ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΑΞΙΖΕΙ!



AUTOVISION[®]
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

ΙΚΤΕΟ ΑΡΤΟΜΙΑΟΣ
ΠΛΗΡΩΣ ΙΣΟΤΙΜΟ ΜΕ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΕΟ

ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ
8 π.μ. - 6 μ.μ.
& ΣΑΒΒΑΤΟ έως 4 μ.μ.

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΙΟΣΚΙΑ Ν.ΚΙΟΣ

έναντι Βιολογικού

τηλ. 2752 0 99400
www.autovision.gr

Αποζημιώσεις ΕΛΓΑ

Από τις 6 Ιουλίου χορηγεί ο ΕΛΓΑ αποζημιώσεις ύψους 8.941.672 Ευρώ, σε 4.227 παραγωγούς 29 Νομών της χώρας, για εκτιμήσεις και επανεκτιμήσεις ζημιών στη φυτική παραγωγή, που συνέβησαν μέχρι και τον Απρίλιο του 2007 και προκλήθηκαν από βροχοπτώσεις, πλημμύρα, παγετό, χαλάζι, ανεμοθύελλα, καύσωνα και για την κατ' εξαίρεση ασφαλιστική κάλυψη ακαρπίας φυλλοβόλων δέντρων. Οι αποζημιώσεις καταβάλλονται εντός τριμήνου από της λήξης της συγκομιδής κάθε προϊόντος που ζημιώθηκε. Οι αποζημιώσεις αυτές αφορούν και τους αγρότες της Αργολίδας. Επίσης ο ΕΛΓΑ αποφάσισε την υλοποίηση της ΚΥΑ των Υπουργών Οικονομίας και Αγροτικής Ανάπτυξης για την ασφαλιστική κάλυψη των ζημιών, που προκλήθηκαν στα καρποφόρα φυλλοβόλα δένδρα, στα εσπεριδοειδή, στα ακτινίδια, στα σπαράγγια κ.λπ. με την ακαρπία που υπέστησαν λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών του περασμένου χειμώνα και της άνοιξης. Ορίστηκε ημερομηνία υποβολής δηλώσεων ζημιάς από 9-7-2007 μέχρι 20-7-2007 και καθορίστηκε και κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια εφαρμογής της απόφασης για τη διασφάλιση δικαιών και αντικειμενικών εκτιμήσεων και για την πλήρη κατά τον Κανονισμό αποζημίωση των πράγματι ζημιωθέντων.

Σχέδια φυτικής παραγωγής για αγρότες

478 σχέδια βελτίωσης φυτικής παραγωγής συνολικού ποσού 39 εκατ. ευρώ και Δημόσιες Δαπάνες 18,9 εκατ. ευρώ, χρηματοδοτούνται από το ΠΕΠ Πελοποννήσου και το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης ΕΠΑΑΥ. Συγκεκριμένα πρόκειται για 332 σχέδια βελτίωσης φυτικής παραγωγής με επικορήγηση δημοσίου 40 και 50% χρηματοδοτούνται από ΕΠΑΑΥ συνολικού κόστους 26,6 εκατ. ευρώ και Δημόσιες Δαπάνες 12,3 εκατ. ευρώ και 146 σχέδια από το ΠΕΠ Πελοποννήσου συνολικού κόστους 12,3 εκατ. ευρώ και Δημόσιες Δαπάνες 6,6 εκατ. ευρώ.

Προκειμένου να ικανοποιηθούν όλες οι αιτήσεις που είχαν τις νόμιμες προϋποθέσεις των σχεδίων βελτίωσης και ξεπερνούσαν το διαθέσιμο προϋπολογισμό της προκήρυξης κατά 16,2 εκατ. ευρώ, κατεβλήθη τεράστια προσπάθεια και τελικά διασφαλισθηκαν οι πόροι για τη χρηματοδότησή τους.

Όπως δήλωσε η Γ. Γ. Περιφέρειας Αγγέλα Αβούρη «στηρίζουμε τον αγροτικό τομέα με έργα ουσίας. Πριν λίγους μήνες με την αύξηση των δικαιούχων σχεδίων βελτίωσης φυτικής παραγωγής είχαμε δεσμευτεί δημόσια για την εξασφάλιση των επιπλέον πόρων 16 εκατ. ευρώ, προκειμένου να χρηματοδοτηθούν οι αγρότες για τις επενδύσεις τους στη γεωργία. Έτσι, η Περιφέρεια Πελοποννήσου μαζί με το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων ενισχύουν συνολικά 1.224 αγρότες με προϋπολογισμό 88,1 εκατ. ευρώ και επικορήγηση δημοσίου 43,4 εκατ. ευρώ. Είναι πλέον σαφές ότι με την Περιφερειακή Πολιτική που υλοποιεί τον Κυβερνητικό στόχο στήριξης του Αγροτικού Τομέα, τονώνεται η επιχειρηματικότητα του πρωτογενή τομέα, με ολοκληρωμένο πρόγραμμα και προοπτική».

Χιλιάδες ελαιόδεντρα κήκκαν από την πύρινη λαίλαπα

Καταστράφηκαν αγρότες

Νωπές είναι ακόμα οι πληγές που άφησαν οι 31 φωτιές που μπήκαν μέσα στο ίδιο χρονικό διάστημα στην Αργολίδα. Την ίδια ώρα, οι πληγέντες αγρότες ζητούν αποζημιώσεις από τον ΕΛΓΑ, αφού καταστράφηκαν χιλιάδες ρίζες ελιές.

Για πολλούς από αυτούς οι ελαιώνες που κήκκαν, ήταν το μοναδικό περιουσιακό τους στοιχείο.

6000 - 7000 ρίζες ελιές κήκκαν από την πύρινη λαίλαπα στο διάστημα από 25 Ιουνίου έως 2 Ιουλίου στην Αργολίδα. Εκατοντάδες είναι οι θιγόμενοι στον Άγιο Δημήτριο, στο Λυγουριό, στην Μιδέα, στον Άγιο Αδριανό, στο Ηλιόκαστρο, στη Θερμοσία και αλλού. Τις προηγούμενες ημέρες έγινε αυτοψία στις καμένες εκτάσεις από κλιμάκιο που αποτελείται από τον Αντινομάρχη Γιώργο Μαύρα, τον διευθυντή Αγροτικής Ανάπτυξης της Νομαρχίας και εκπρόσωπο του ΕΛΓΑ Τρίπολης.

Ταυτόχρονα, ζητήθηκε έκθεση από την Πυροσβεστική υπηρεσία και οριοθετήθηκε η φωτιά στον χάρτη.

Οι αποζημιώσεις αναμένεται να δοθούν από τα ΠΣΕΑ. Ήδη ο ΕΛΓΑ συντάσσει φάκελο που θα περιέχει Περιφερειακή Έκθεση, ο οποίος θα σταλεί στην Ευρωπαϊκή Ένωση για έγκριση. Εφόσον απαντήσουν θετικά οι Βρυξέλλες, κάτι το οποίο - σύμφωνα με τον κύριο Μαύρα θεωρείται ότι είναι σίγουρο - τότε θα ξεκινήσουν οι δηλώσεις των αγροτών για να αποζημιωθούν.

Αυστηρές εντολές

Εν τω μεταξύ η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Πελοποννήσου Αγγέλα Αβούρη κάλεσε τη Δευτέρα, στα γραφεία της Περιφέρειας στην Τρίπολη, σε σύσκεψη τον Επιθεωρητή Δασών Περιφέρειας Πελοποννήσου κ. Κώστα Γεωργιλά και τον Αναπληρώνοντα Διευθυντή Δασών Αργολίδας κ. Αλέξανδρο Παπαζαφειρόπουλο, στους οποίους έδωσε κατεύθυνση και εντολή να καταγραφούν άμεσα οι καείσες δασικές εκτάσεις στην Αργολίδα και να κηρυχθούν άμεσα αναδασωτέες. Επίσης ζήτησε οι τεχνικές υπηρεσίες του Νομού να προβούν σε όλες εκείνες τις ενέργειες για τον καθαρισμό της κοίτης των χειμάρρων.

Ο νομάρχης

Από την πλευρά του ο Νομάρχης Βασίλης Σωτηρόπουλος, εν όψει της θερινής περιόδου, λόγω των απρόσμενων κατά περιόδους ακραίων καιρικών φαινομένων (καύσωνα, ανεμοστρόβιλο κ.λπ.), απευθύνει συστάσεις προς κάθε αρμόδιο και προς τους πολίτες για τη λήψη μέτρων αποφυγής πυρκαγιών.

Ιδιαίτερως η Πυροσβεστική Υπηρεσία, οι Δασικές Υπηρεσίες, Αγρονομείο, οι Δήμοι αλλά και κάθε πολίτης ξεχωριστά να λάβουν τα απαραίτητα μέτρα πρόληψης και προστασίας από πιθανή πυρκαγιά. Καθαρισμός χώρων από ξεραμένα αγριόχορτα. Μη ρίψη σκουπιδιών και ευφλέκτων υλών (άδεια κουτιά, άχρηστα γκαζάκια, άδεια μπουκάλια από οινόπνευμα, βενζίνη, διαλυτικό, νέφτι, σπασμένα γυαλιά, κουτιά με σπύριτα κ.λπ.) μέσα σε δάση ή δίπλα σε δρόμους.

Υπαρξη βυτιοφόρων πλησίον «ευαίσθητων περιοχών», κυρίως σε δάση, αρχαιολογικούς χώρους, Μοναστήρια.

Περιπολίες από Υπαλλήλους των Δήμων προς παρατήρηση υπόπτων κινήσεων.

Στις Βρυξέλλες

Τέλος με αφορμή το πρωτοφανές κύμα πυρκαγιών που έπληξε πρόσφατα την Ελλάδα αλλά και



τα παρόμοια φαινόμενα που πλήττουν κι άλλες ευρωπαϊκές χώρες, η Αντιπρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Ρόδη Κράτσο θέτει καίρια ερωτήματα προς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για την πολιτική πρόληψης κι αντιμετώπισης των πυρκαγιών αλλά και την προστασία των δασών στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

“Η Ελλάδα, όπως και άλλα κράτη-μέλη που αντιμετώπισαν αντίστοιχες φυσικές καταστροφές τα τελευταία χρόνια, αξιοποίησε τις δυνατότητες του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας, με αποτέλεσμα την ταχύτερη συνδρομή άλλων κρατών-μελών κατά την προσπάθεια πυρόσβεσης”, αναφέρει η κ. Κράτσο. Τονίζει ωστόσο πως οι σοβαρές συνέπειες των πυρκαγιών καθιστούν εξίσου επιτακτικό τον συντονισμό της προληπτικής δράσης της Ένωσης κατά των πυρκαγιών στο πλαίσιο της πολιτικής της Ένωσης για τη δάση.



Η Ελληνίδα ευρωβουλευτής: 1) Ερωτά την Ευρωπαϊκή Επιτροπή σε ποια συμπεράσματα έχει καταλήξει ως προς τα αίτια της αύξησης των πυρκαγιών κατά τα τελευταία έτη και ως προς το κόστος τους για τα πληγέντα κράτη-μέλη.

2) Ζητεί στοιχεία σχετικά με την αξιοποίηση ανά κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας αλλά και των προσφερόμενων δυνατοτήτων χρηματοδότησης έργων υποδομής και πρόληψης πυρκαγιών από κονδύλια της Ένωσης.

3) Ερωτά κατά πόσον η Ευρωπαϊκή Επιτροπή σκοπεύει να καταρτίσει πρόταση οδηγίας για την καταπολέμηση των δασικών πυρκαγιών και τις ξηρασιές στην Ένωση κι αν έχει αναλάβει συγκεκριμένα μέτρα προς την κατεύθυνση εναρμόνισης των πολιτικών πρόληψης των πυρκαγιών των κρατών-μελών της Ένωσης.

4) Ρωτά την Ευρωπαϊκή Επιτροπή αν σκοπεύει να αναθεωρήσει την ενιαία δασική πολιτική, στο βαθμό που τα δάση αποτελούν σημαντικούς ρυθμιστές του κλίματος. Σημειώνει ότι με βάση το σχέδιο των αλλαγών που θα επφέρει η μέλλουσα Μεταρρυθμιστική Συνθήκη, η καταπολέμηση της αλλαγής του κλίματος θα αναδειχθεί σε συγκεκριμένο στόχο της περιβαλλοντικής πολιτικής της ΕΕ.

5) Ερωτά την Ευρωπαϊκή Επιτροπή εάν σκοπεύει να εκπονήσει συγκεκριμένο πρόγραμμα δράσης για την προστασία των αστικών και πε-

ριαστικών δασών. Η ευρωβουλευτής αναφέρει ότι η πρόσφατη καταστροφή μεγάλης έκτασης του υπαγμένου στο Δίκτυο Natura 2000 εθνικού δρυμού της Πάρνηθας, που αναμένεται να επηρεάσει σοβαρά την καθημερινή ζωή των κατοίκων του λεκανοπεδίου Αττικής οδηγώντας πιθανώς σε αύξηση της μέσης θερμοκρασίας και των αιμοσφαιρικών ρύπων στην Αττική, αναδεικνύει την ιδιαίτερη σημασία που έχουν τα δάση που βρίσκονται σε εγγύτητα με τα μεγάλα ευρωπαϊκά αστικά κέντρα.

**ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΡΓΟΥΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 2007**

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΠΟΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

ΙΟΥΝΙΟΣ 2007

Παρ. 22 Ιουνίου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
και τα διαμάντια της βασίλισσας
της Κάρμεν Ρουγγέρη

Σαβ. 30 Ιουνίου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΕΥΑΝΘΙΑ ΡΕΜΠΟΥΤΣΙΚΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΛΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ
"Η Ορχήστρα του Δρόμου"

ΙΟΥΛΙΟΣ 2007

Σαβ. 14 Ιουλίου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΜΗΔΕΙΑ του Μπόστ
σκηνοθεσία Σταμάτης Φασουλής

Σαβ. 21 Ιουλίου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ
Μίλτος Πασχαλίδης - Πέμυ Ζούνη

Δευτ. 30 Ιουλίου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΘΕΣΜΟΦΟΡΙΑΖΟΥΣΕΣ του
ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ
ΔΗΠΕΘΕ Κοζάνης - Θέατρο Διαδρομή

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2007

Παρ. 3 Αυγούστου
ΠΕΡΙΒΟΛΟΣ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ
ΜΟΥΣΕΙΟΥ
Συναυλία έντεχνου τραγουδιού
με τους τραγουδοποιούς
ΓΙΩΡΓΟ ΣΤΑΥΡΑΚΗ -
MARCO ZAPPA

Κυρ. 5 Αυγούστου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΖΟΥΣΕΣ του ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ
ΑΤΤΙΚΗ ΣΚΗΝΗ

Δευτ. 20 Αυγούστου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΤΟ ΓΑΛΑΖΙΟ ΠΟΥΛΙ
του Μωρίς Μαιτερλινκ
ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

Πεμπ. 23 Αυγούστου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΛΥΣΙΣΤΡΑΤΗ του ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ
ΚΡΑΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ωρα έναρξης παραστάσεων : 9:00 μ.μ.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Κυρ. 26 Αυγούστου
ΠΕΡΙΒΟΛΟΣ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ
ΜΟΥΣΕΙΟΥ
Διάλεξεις με θέμα : Η Γλυπτική
Σχολή του Αργούς και η
επίδραση των εκπροσώπων της
στην σύγχρονη τέχνη.

Σαβ.-Κυρ. 8-9
Σεπτεμβρίου
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ
Διημερίδα με θέμα : Υποστήριξη,
διατήρηση και αειφόρος
διαχείριση του αρχαιολογικού
περιβάλλοντος μέσω των
πολιτιστικών γεγονότων.

Ο βουλευτής τα έβαλε με όλους και με όλα

Αιχμές Πάγκαλου από Πορτοχέλι

Στις πρόσφατες πολιτικές εξελίξεις και ιδίως στο θέμα των πυρκαγιών αναφέρθηκε ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ σε ομιλία του στο Πορτοχέλι σε πολιτική εκδήλωση που διοργάνωσε η Δημοτική Οργάνωση ΠΑΣΟΚ Κρανιδίου.

Ο πρώην υπουργός επισήμανε ότι δεν υπήρξε κανένας προληπτικός σχεδιασμός για τις πυρκαγιές, οι κάτοικοι των Δερβονοχωριών και των υπολοίπων Κοινοτήτων δεν ήξεραν πότε και εάν θα εκκενώσουν τις εστίες τους και δυστυχώς κανένα τηλέφωνο αρμοδίου δεν απαντούσε. Χαρακτηριστικά δήλωσε ότι δεν απαντούσαν τα τηλέφωνα των επτά αρμοδίων Υπουργών και φορέων. Όπως είπε η Κυβέρνηση επέδειξε πλήρη ανοργανωσιά και εν τέλει αδιαφορία με αποτέλεσμα να καταστραφεί ο μοναδικός πνεύμονας ζωής της πολύπαθης Πρωτεύουσας. Ύστερα από όλα αυτά και την υπό-

θεση των Ομολόγων όλα δείχνουν ότι η Κοινή Γνώμη έχει αντιληφθεί ότι πρόκειται για μία ανεύθυνη και αναξίοπιστη Κυβέρνηση, άχρωμη και ωσει παρούσα στις πολιτικές εξελίξεις με Υπουργούς που ευθαρσώς δηλώνουν ότι αντιλαμβάνονται το λειτούργημά τους ως «αγχαρεία», είπε ο κος Πάγκαλος. Πλέον ο λαός έχει αντιληφθεί ότι η μόνη αξιόπιστη πρόταση εξουσίας είναι το ΠΑΣΟΚ, αρκεί βεβαίως να μην επαναληφθούν κάποια λάθη ειδικά της δεύτερης τετραετίας της διακυβερνήσεως Σημίτη. Ο βουλευτής μίλησε για θέματα εξωτερικής Πολιτικής και για το πρόσφατο ταξίδι του στην Κίνα με την Επιτροπή Εξωτερικών υποθέσεων του Κοινοβουλίου, και ανέφερε ότι εκεί εφαρμόζεται ένας ιδιότυπος κρατικού τύπου καπιταλισμός που πολύ απέχει από τα Ευρωπαϊκά δεδομένα. Βέβαια η Κίνα είναι μία τεράστια αγορά και οι κά-

τοικοί της βλέπουν με τεράστια συμπάθεια την Ελλάδα λόγω των δύο αρχαίων Πολιτισμών. Γι αυτό και πρέπει στο μέλλον να γίνουν βήματα για συνεργασία με την Κίνα και ιδίως στον τομέα του εμπορίου και του Τουρισμού. Μίλησε επίσης για την πρωτοφανή διαφθορά στην Δικαιοσύνη, αλλά και για την πρωτοφανή ακρίβεια που είναι πολύ μεγαλύτερη από αυτήν που οι αλχημιστές της Κυβερνήσεως προσπαθούν να εμφανίσουν. Ακολούθως έκανε και μία ιστορική αναδρομή στην περίφημη συνάντηση των τεσσάρων στην οικία της Βάσως Παπανδρέου και είπε ότι εκείνη την εποχή όλοι είχαν συμφωνήσει ότι επειδή η Ελληνική Οικονομία και Κοινωνία ήθελαν τάξη και νοικοκύρεμα η μόνη λύση και πολύ αξιόπιστη τότε για το ΠΑΣΟΚ ήταν το πρόσωπο του κου Σημίτη γι αυτό και ο ίδιος δεν διεκδίκησε την ηγεσία του Κινήματος.



Συνταγματική υποχρέωση η αναδάσωση

Της Γεωργίας Κοκκώνη,

Περιβαλλοντολόγου, μέλους ΔΣ της Ένωσης Πτυχιούχων Περιβαλλοντολόγων Ελλάδας

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 24 του Συντάγματος τα δάση και οι δασικές εκτάσεις της χώρας μας, είτε αυτά ανήκουν στο δημόσιο, είτε σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου, ως φυσικά αγαθά και ανεξάρτητα από την ειδικότερη ονομασία τους ή τη θέση στην οποία βρίσκονται, υπάγονται κάτω από ιδιαίτερο προστατευτικό καθεστώς για τη διατήρηση της κατά προορισμό χρήσης τους και της φυσικής και βιολογικής ισορροπίας που προκύπτει από την ύπαρξή τους.

Ειδικότερα στο πέμπτο εδάφιο της παρ. 1 του άρθρου 24 του Συντάγματος ορίζεται σαφώς ότι: «Απαγορεύεται η μεταβολή του προορισμού των δασών και των δασικών εκτάσεων, εκτός αν πρόκειται για την Εθνική Οικονομία η αγροτική εκμετάλλευση ή άλλη τους χρήση που την επιβάλλει το δημόσιο συμφέρον». Με την παραπάνω διάταξη θεσπίζεται γενική απαγόρευση της μεταβολής της μορφής και του προορισμού των δημοσίων και ιδιωτικών δασών και δασικών εκτάσεων.

Τι προβλέπεται όμως όταν τα δάση και οι δασικές εκτάσεις καταστρέφονται ή αποψιλώνονται από φυσικά αίτια ή παράνομες ενέργειες;...

Και για αυτές τις περιπτώσεις υπάρχει ειδική συνταγματική πρόβλεψη. Η αναδάσωση, δηλαδή η αναδημιουργία δασικής βλάστησης που καταστράφηκε ή αραιώθηκε σημαντικά με οποιονδήποτε τρόπο προβλέπεται με σαφήνεια από το Σύνταγμα. Σύμφωνα με την παρ. 3 του άρθρου 117 του Συντάγματος «Δημόσια ή ιδιωτικά δάση και δασικές εκτάσεις που καταστράφηκαν ή καταστρέφονται από πυρκαγιά ή που με άλλο τρόπο αποψιλώθηκαν ή αποψιλώνονται δεν αποβάλλονται για το λόγο αυτό το χαρακτήρα τους που είχαν πριν καταστραφούν, κηρύσσονται αναδασωτέες και αποκλείεται να διατεθούν για άλλο προορισμό». Με τη συνταγματική αυτή διάταξη, η οποία είναι άμεσος εφαρμογής, δηλαδή δεν εξαρτάται από την έκδοση νόμου, καθίσταται υποχρεωτική η κήρυξη ως αναδασωτέων δασών ή δασικών εκτάσεων που καταστράφηκαν ή αλλοιώθηκαν ο δασικός χαρακτήρας τους, από φυσικά αίτια ή άλλες ενέργειες. Δηλαδή η κήρυξη της έκτασης

ως αναδασωτέας δεν αφήνεται στη διακριτική ευχέρεια της διοίκησης αλλά είναι υποχρεωτική και επιβάλλεται χωρίς εξαιρέση.

Ποια είναι όμως η διαδικασία που ακολουθείται προκειμένου να κηρυχθεί μια έκταση αναδασωτέα; Κατά το άρθρο 38 παρ. 1 του Ν. 998/1989 (ΦΕΚ 289 Α') κηρύσσονται υποχρεωτικά ως αναδασωτέα τα δάση και οι δασικές εκτάσεις, ανεξαρτήτως της ειδικότερης κατηγορίας αυτών ή της θέσης στην οποία ευρίσκονται, εφόσον τα δάση και οι δασικές εκτάσεις καταστράφηκαν ή αποψιλώθηκαν συνεπεία πυρκαγιάς ή παράνομου υλοτομίας κλπ. Ενώ, κατά το άρθρο 41 παρ. 1 του ίδιου νόμου, η κήρυξη εκτάσεων ως αναδασωτέων ενεργείται δι' αποφάσεως του οικείου νομάρχη.

Συνταγματική υποχρέωση αναδάσωσης υπάρχει μόνο για τις εκτάσεις που πριν από την καταστροφή ή της αποψίλωσης είχαν προηγουμένως δασικό χαρακτήρα. Βάσει όμως ποιων στοιχείων και ποιων αποδεικτικών είναι δυνατός ο χαρακτηρισμός μιας έκτασης ως αναδασωτέας;

Το άρθρο 24 του Συντάγματος για την αποτελεσματικότερη προστασία των δασών και των δασικών εκτάσεων επιβάλλει τη σύνταξη δασολογίου. Παρόλα αυτά, μέχρι σήμερα δεν υπήρξε πολιτική βούληση για την σύνταξη δασολογίου γεγονός που αποτελεί την κύρια αιτία της εξαφάνισης των δασών και των δασικών εκτάσεων.

Τέλος θα ήθελα να αναφερθώ στην διαδικασία της αναδάσωσης. Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 42 του Νόμου 998/1979 οι αναδασώσεις δημοσίων δασών και δασικών εκτάσεων πραγματοποιούνται βάσει μελέτης, καταρτιζόμενης από την δασική υπηρεσία, η οποία καθορίζει το είδος της δασικής βλάστησης, τις εργασίες φύτευσης και τις ενέργειες για την διευκόλυνση της αναγέννησης ως και τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία της αναδάσωσης (περιφράξεις, τοποθετήσεις πινακίδων, ειδικές απαγορεύσεις κλπ). Η αναδάσωση ιδιωτικών δασών και δασικών εκτάσεων πραγματοποιείται βάσει μελέτης εγκεκριμένης από την δασική υπηρεσία και υπό την εποπτεία αυτής, με μέριμνα και δαπάνη των ιδιοκτητών.

ΥΓΕΙΑ

ΜΗ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΟΥ ΥΠΝΟΥ

της Βούλας Πίκου*

1. Δυσουπνίες: πρόκειται για ψυχογενείς καταστάσεις που η διαταραχή αφορά στη διάρκεια και την ποιότητα του ύπνου ή κάποιες φορές στη χρονική προέλευση του ύπνου και οφείλεται σε συναισθηματικούς παράγοντες (π.χ. αϋπνίες, υπερυπνίες και διαταραχή του κύκλου ύπνου - εγρήγορσης).

2. Παραϋπνίες: είναι μη φυσιολογικά επεισόδια κατά τη διάρκεια του ύπνου. Στα παιδιά συνδέονται με αναπτυξιακούς παράγοντες, ενώ στους ενήλικες είναι ψυχογενή (π.χ. υπνοβασία, νυχτερινοί τρόμοι, εφιάλτες).

3. Μη οργανική αϋπνία: είναι μια κατάσταση μη ικανοποιητικής ποσότητας ή/και ποιότητας του ύπνου, για σημαντική χρονική περίοδο και είναι πιθανό να οφείλεται στα εξής: α) δυσκολία έναρξης ή συντήρησης ή κακή ποιότητα του ύπνου, β) υπνική διαταραχή τουλάχιστον 3 φορές την εβδομάδα για περισσότερο από 1 μήνα, γ) υπεραποσχόληση με την έλλειψη ύπνου και υπερβολικοί φόβοι για τις συνέπειες και δ) μη ικανοποιητική διάρκεια ή και ποιότητα του ύπνου, που επηρεάζουν αρνητικά τις συνθήκες δραστηριότητας της καθημερινότητας και προκαλούν δυσφορία.

4. Υπνοβασία: πρόκειται για μια κατάσταση μεταβολής του επιπέδου συνείδησης, στο οποίο και συνδυάζονται φαινόμενα ύπνου και εγρήγορσης. Το άτομο σηκώνεται απ' το κρεβάτι του (συνήθως στο πρώτο τρίτο του νυχτερινού ύπνου) και περιφέρεται με μειωμένη αντίληψη για το γύρω χώρο, με μειωμένη αντιδραστικότητα και κινητική δεξιότητα. Θεωρείται διαταραχή αφύπνισης απ' τα βαθύτερα στά-

δια του ύπνου (3ο & 4ο) και συντηθίζεται στην παιδική ηλικία. Όταν όμως συνεχιστεί πέρα απ' την παιδική ηλικία θα θεωρηθεί ψυχολογική διαταραχή.

5. Υπνικοί τρόμοι: είναι νυχτερινά επεισόδια εντονότατου τρόμου και πανικού, ενώ συνοδεύονται από δυνατές κραυγές, έντονη κινητικότητα και συχνά το άτομο τρέχει προσπαθώντας να δραπετεύσει απ' το δωμάτιο που βρίσκεται. Προσπάθειες από άλλα άτομα προκαλούν στο άτομο περισσότερο φόβο και μπορεί να πέσει για λίγα λεπτά σε σύγχυση. Συνδέονται γενετικά, αναπτυξιακά, ψυχολογικά και οργανικά με την υπνοβασία και οφείλονται στους ίδιους παράγοντες.

6. Εφιάλτες: είναι ονειρικές εμπειρίες φορτισμένες με άγχος ή τρόμο. Το άτομο θυμάται όλες τις λεπτομέρειες και συνήθως αφορούν σε απειλές κατά της ζωής, της ασφάλειας και της αυτοεκτίμησής του ατόμου. Στα παιδιά δεν υπάρχει σταθερά ψυχολογική διαταραχή, γιατί συχνά σχετίζονται με συγκεκριμένες φάσεις της συναισθηματικής τους ανάπτυξης. Όμως, οι ενήλικες με εφιάλτες παρουσιάζουν σημαντική ψυχολογική διαταραχή (συνήθως της προσωπικότητας) από τη χρήση ή την απότομη διακοπή ψυχοφαρμάκων, αφού καταστρέφουν το στάδιο του ονείρου, οπότε οδηγούνται σε αυξημένη ονειρική δραστηριότητα και εφιάλτες για να αναπληρώσουν το χαμένο στάδιο.

*ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ - ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

10
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 12.07.07

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

Αναπάντητα τα ερωτήματα του Βαγγέλη Μακρή

Απέφυγε η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αργολίδας να απαντήσει σε μια σειρά ερωτημάτων τα οποία έθεσε στο προηγούμενο νομαρχιακό Συμβούλιο ο νομαρχιακός σύμβουλος ο Βαγγέλης Μακρής. Ακόμα και οι αιχμές που άφησε ο νομαρχιακός σύμβουλος ότι το ίδιο περίπερο που χρησιμοποιήθηκε στην έκθεση «φιλοξένια» επαναχρησιμοποίησε και πάλι σε διαφορές ακόμα έκθεσης καταβάλλοντας στον κατασκευαστή ένα σεβαστό ποσό. Ο κύριος Μακρής ισχυρίστηκε στο νομαρχιακό Συμβούλιο ότι με 30.000 ευρώ που κόστισε το περίπερο θα μπορούσε να είχε αγοραστεί ο χώρος αυτός στην Ανθούσα. Ο πρόεδρος μάλιστα του Νομαρχιακού Συμβουλίου δεν έθεσε καν σε ψηφοφορία την πρόταση του κυρίου Βαγγέλη Μακρή για την διαφήμιση όλων των περιοχών του νομού σε Αθηνναϊκό έντυπο. Μεταξύ άλλων για την προβολή όλων των τουριστικών τόπων του νομού ο κύριος Μακρής μεταξύ άλλων ανέφερε: «Επειδή ύστερα από ενέργειές μου και σχετική επικοινωνία που είχα με την υπεύθυνη και αρμοδία για την ύλη του ένθετου έντυπου «Διακοπές» της εφημερίδας «Τα Νέα» κα Βούλα Κωστή, προτάθηκε από την τελευταία η τουριστική προβολή του Νομού μας στο σύνολο του



εν λόγω οκτασέλιδου εντύπου αντί του χρηματικού ποσού των 6.000 ευρώ. (Πρόταση η οποία έρχεται σε πλήρη οικονομική αντίθεση και αναντιστοιχία με το κόστος των 2.380 ευρώ που κατεβλήθη από τη Ν.Α. για την προβολή του Νομού σε μία σελίδα του εν λόγω περιοδικού, την 25-5-2007.)

Τι αυτούς τους λόγους εισηγοίμαι εντός του επόμενου μηνός Ιουλίου και σε εβδομαδιαία βάση, να προβληθούν τόσο στο προαναφερθέν ένθετο έντυπο «Διακοπές» της εφημερίδας «Τα Νέα», όσο και σε παρεμφερή διαφημιστικά έντυπα άλλων Αθηνναϊκών εφημερίδων και περιοδικών όλα ανεξαιρέτως τα τουριστικά θέρετρα του νομού μας ως και τα ιστορικά μνημεία αυτού, που βρίσκονται και στους έντεκα Δήμους, χωρίς καμία εξαίρεση.

Λαμβανομένου υπόψη ότι το κόστος της προτεινόμενης προβολής, ανερχόμενο σε (4 εβδομαδιαίες προβολές Χ 6.000 ευρώ έκαστη) 24.000 ευρώ, είναι μηδαμινό σε σχέση με το προαναφερθέν οικονομικό πρόγραμμα τουριστικής προβολής για το έτος 2007 και θα προσφέρει έστω και την τελευταία στιγμή στην τουριστική προβολή του Νομού μας που μέχρι σήμερα για το έτος 2007 είναι ανύπαρκτη».

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛ/ΣΟΥ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ
ΑΥΤ/ΣΗ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ταχ. Δ/ση:
Παρ.Οδός Ναυπλίου-Ν.Κίου
Ταχ. Κωδ:21100
τηλ.: 2752-0-25557, 27758

Ναύπλιο. 10-07-07
Α.Π. 200

ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΑΝΑ-
ΝΕΩΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΡΩΝ ΚΑΙ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ

Από την Γραμματεία του Νομαρχιακού Συμβουλίου Αργολίδας ανακοινώνεται ότι εκδόθηκε με Ε.Γ.Π.Π., από την Γενική Δ/ση Περιφέρειας, Δ/ση Περιβαλλοντος και Χωροταξίας Τμήμα Περιβαλλοντικού και Χωροταξικού Σχεδιασμού η υπ. αριθμ. πρ. 2663/4-7-2007 απόφαση, η οποία παραλήφθηκε και πρωτοκολλήθηκε από το Ν.Σ. Αργολίδας με αριθμ. πρωτ. 200/10-07-2007, υπαγωγή για ανανέωση απόφασης έγκρισης περιβαλλοντικών όρων και περιβαλλοντική αδειοδότηση εκουαχρονισμού μονάδας

παραγωγής ασφαλομίγματος της εταιρείας «ΣΤΑΝΤΑΡ ΜΠΕΤΟΝ ΕΠΕ» σε εκτός ορίων οικισμού περιοχή στην θέση «Κάμπος» του Δ.Δ. Κρανιδίου του Δήμου Κρανιδίου του Νομού Αργολίδας, (3ης Υποκατηγορίας της ΚΥΑ ΗΠ/15393/5-8-2002) στη διαδικασία των έργων 4ης Υποκατηγορίας (σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 11 και 13 της Κ.Υ.Α.Η.Π. 11014/703Φ104/20-3-2003).

Φορέας πραγματοποίησης ή λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας είναι η εταιρεία «ΣΤΑΝΤΑΡ ΜΠΕΤΟΝ ΕΠΕ», διά του μελετητή κ. Ιωάννη Τσιούλου, Αιγαίου Πελάγους 3 Άργος, τηλ: 2751-0-24710.

Παρακαλούνται όσοι θέλουν να λάβουν γνώση του περιεχομένου της ανωτέρω απόφασης να επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία του Νομαρχιακού Συμβουλίου της Ν.Α. Αργολίδας στα τηλέφωνα 2752-0-25557 και 27758.

Η παρούσα απόφαση θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Ν. Α. με ευθύνη της γραμματείας μας.

Εφημερίδα που δημοσιεύεται η παρούσα απόφαση είναι: ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Ο Πρόεδρος Ν.Σ.
Λυκουρέντζος Ευάγγελος



ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΣΤΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ
ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ
ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΒΟΒΑΤΗ
ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:

ΔΥΣΛΕΞΙΑ
ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
ΑΦΑΣΕΣ
ΑΥΤΙΣΜΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology

Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α Θ Η Σ Ε Α Σ

Αλλάζει το πρόσωπο της Πελοποννήσου



Αυτό είναι το νέο πρόσωπο της Πελοποννήσου.

Με το βλέμμα μπροστά, με ένα πλατύ χαμόγελο για όλους.

Γιατί με το Πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ, γίνονται έργα για όλους μας, παντού στην Ελλάδα.

Στην Πελοπόννησο, η Τοπική Αυτοδιοίκηση αναβαθμίζεται για την ισόρροπη και βιώσιμη ανάπτυξη της περιφέρειας.

Ο πολίτης εξυπηρετείται καλύτερα, βελτιώνεται η ποιότητα ζωής μας, προστατεύεται αποτελεσματικότερα το περιβάλλον.

Με σωστό προγραμματισμό και με θεσμοθετημένους πόρους, τα έργα πιάνουν τόπο.

Κι ο τόπος μας αλλάζει, γίνεται καλύτερος, για όλους μας!

Ακόμα, με το Πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ, χρηματοδοτούνται και έργα:

- αποκατάστασης των Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων (Χ.Α.Δ.Α.),
- προσεισμικής ενίσχυσης ορισμένων εύρωπων δημοτικών κτιρίων (σε επίπεδο Ο.Τ.Α.),
- για την κατασκευή χώρων στάθμευσης, τον εναλλακτικό τουρισμό και την αξιοποίηση ακίνητης περιουσίας και 30 ακόμα πρωτοβουλίες, υποστηρίζοντας τη σύμπραξη μεταξύ Ο.Τ.Α. και ιδιωτικού τομέα (Σ.Δ.Ι.Τ.).

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ

Θησεας
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

**Η Ελλάδα είναι παντού,
τα έργα είναι για όλους μας.**



studio B&G

Ληστεία σε Τράπεζα

6000 ευρώ σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία -όπως αναφέρουν πληροφορίες- πήραν οι δύο ληστές το μεσημέρι της προηγούμενης Παρασκευής από την Γιουρομπάνκ στο Ναύπλιο. Το ακριβές χρηματικό ποσό δεν έχει ανακοινωθεί. Ήταν 13.30 το μεσημέρι, όταν δύο άτομα, με μαύρα ρούχα και γάντια, φορώντας κράνη από μοτοσικλέτα μπήκαν με την απειλή όπλου στην Τράπεζα και φώναξαν ληστεία. Κανείς δεν τόλμησε να αντισταθεί. Αφού πήραν τα χρήματα, ανέβηκαν σε μια μοτοσικλέτα που είχαν σταθμεύσει έξω από την Τράπεζα και εξαφανίστηκαν. Μια ώρα αργότερα η μοτοσικλέτα που είχαν κλέψει τις προηγούμενες ημέρες από το Λουτράκι, βρέθηκε εγκαταλελειμμένη στο δρόμο της Αγίας Μονής. Οι δράστες αναζητούνται.

12

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗ 12.07.07

«Οχι στο εθνοκεντρικό σχολείο», «Απελάστε τον ρατσισμό», «Αλληλεγγύη-αντίσταση»

1ο Αργολικό Αντιρατσιστικό Φεστιβάλ

Στο πάρκο πίσω από τον χώρο των δικαστηρίων στο Άργος, με πρωτοβουλία (ανοιχτή σε κάθε άτομο και συλλογικότητα) της Επιτροπής Αργολίδας του Ελληνικού Κοινωνικού Φόρουμ, θα διεξαχθεί αύριο το 1ο Αργολικό Αντιρατσιστικό Φεστιβάλ.

Σύμφωνα με τους διοργανωτές, επειδή το ελάχιστο, δηλαδή το δικαίωμα κάθε ανθρώπου να ζει με αξιοπρέπεια ανεξαρτήτως του χρώματος του δέρματός του, του φύλλου του, της θρησκείας του, αποτελεί όνειρο απατηλό για μεγάλο μέρος του πληθυσμού της Γης, επειδή κανένας άνθρωπος δεν γίνεται πρόσφυγας για τουρισμό ή για να πλουτίσει.

Οι μετανάστες είναι ανάμεσά μας στην προσπάθειά τους για μια καλύτερη ζωή, όπως ακριβώς έκαναν το ίδιο μια ή δυο γενιές πριν οι πατεράδες μας και οι παππούδες μας, επειδή οι διακρίσεις ανάμεσα σε Έλληνες και ξένους, ντόπιους και αλλοδαπούς, με σταθερή δουλειά ή ανασφάλιστους, χωρίς δικαιώματα εργατών χρησιμοποιούνται από τους κυρίαρχους για να κρύβουν την αληθινή αντίθεση ανάμεσα σε αυτούς που παράγουν τον πλούτο αυτής της κοινωνίας και αυτούς που παράγουν τις πολιτικές της ανεργίας, της εργασιακής ανασφάλειας, της εκμετάλλευσης.



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ
ΦΟΡΟΥΜ

Επειδή αγανακτούμε με τις εκτελέσεις προσφύγων στα σύνορα από τα ναρκοπέδια και τους πνιγμούς στο Αιγαίο, ντρεπόμαστε για τα βασανιστήρια και τις ταπεινώσεις μεταναστών σε αστυνομικά τμήματα και οργανώσαμε με τις χιλιάδες απελάσεις, επειδή είμαστε αντίθετοι σε κάθε μορφή ρατσισμού, μισαλλοδοξίας και ξενοφοβίας και υπερασπιζόμαστε μια κοινωνία ελευθερίας, πολύχρωμη και ανοιχτή για όλους.

Επειδή ονειρευόμαστε έναν κόσμο στον οποίο το χρώμα του δέρματος δεν θα σημαίνει τίποτα περισσότερο από το χρώμα των ματιών. Η έναρξη του Φεστιβάλ θα γίνει στις 6 το απόγευμα ενώ καθ' όλη τη διάρκεια της βραδιάς θα υπάρχουν περίπερα αντιρατσιστικών και μεταναστευτικών οργανώσεων και κινήσεων.

Στις 7 το απόγευμα θα ακολουθήσει συζήτηση με θέμα «Μετανάστες στην Ελλάδα σήμερα: Νομιμοποίηση και δικαιώματα». Ομιλητές: Ι. Κούρτοβικ, Δικηγόρος, Εκπρ. Φόρουμ Αλβανών Μεταναστών.

Η αντιρατσιστική βραδιά θα κλείσει με συναυλίες με τους: Ηχορύπανση (Άργος), Pure Seconds (Ναύπλιο), LadyBurst (Αθήνα), Arurimac.

Ρεπορτάζ



απροσάρμοστα

ρητομγηρσορηπρ

-Επιτέλους και ολίγος καύσωνας. Με τόσες πολιτικές εξαγγελίες είχαμε αρχίσει να παγώνουμε.

-Αρχισαν ήδη να λαμβάνονται μέτρα κατά της λειψυδρίας. Γέμισαν παγούρια και σταμνια για του χρόνου.

-Αντε και την άλλη τετραετία να βγάλουμε τον μπάρμπα Δημήτρη τον κανατά νομάρχη.

-Είναι η ίσως η μοναδική περίπτωση που θα ευχόμασταν οι πολιτικοί μας να τα κάνουν όλα μούσκεμα στον νομό και αυτή τον αποστράγγισαν.

-Σε λίγο δεν θα έχουμε ούτε σταγόνα νερό για μπουγέλωμα. Πάλι καλά που μας περισσεύουν

η πίσσα και τα πούπουλα.

-Μετά τις Στυμφαλίδες κότες έχουμε τώρα και τα κοτόπουλα του Σάγκα. «Πολιτικάνοι κοτόπουλα με κράνη».

-Εμπρός Αργολιδείς ανδρειωμένοι ας άδουμε «των Αρκάδων οι σωληνώσεις πέρασαν σαν το Λίβα που ρουφάει νερό απ τα σπαρτά», «τρυπούν τον Στύμφαλο ρουφούν στου Σάγκα, από την Κόρθο στην Μαντεινιά, Στ άρματα Στ άρματα εμπρός στον αγώνα για την χιλιάκριβη την υδρευσιά».

-Που σε ρε Πανούση να τους ρίξεις LSD στην λίμνη.

-Τώρα ανακάλυψαν πως τα λήμματα της Αρκαδίας πέφτουν στην Αργολίδα. Τόσα χρόνια που είναι κοκτέιλ σκατών δεν το αντιληφθήκαμε το σκατουλί χρώμα μας πείραξε.

-Εδώ ο κόσμος καυσώνετε και οι κάποιιοι συνεχίζουν να παρουσιάζουν «το βιβλίο τους». Σκέψου να είχαν γράψει και κανένα σύγγραμμα τι θα γινόταν.

-Ρε μπας και δεν έχουν καταλάβει τι σημαίνει βιβλίο; Από πότε η συρραφή άρθρων και ομιλιών αποτελεί βιβλίο με αρχή και τέλος;

-Αμάν πα, μανιατίαση έπαθαν όλα τα έντυπα;